

Вопросы противодействия «пьяной» преступности
рассмотрены на Координационном совещании руководителей
правоохранительных органов г.Козьмодемьянска и Горномарийского района

Под председательством Горномарийского межрайонного прокурора Владимира Кибардина состоялось Координационное совещание руководителей территориальных правоохранительных органов, на котором обсуждены вопросы эффективности деятельности правоохранительных органов по профилактике правонарушений и преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

Отмечено, что несмотря на продленную работу, уровень «пьяной» преступности, ее динамика, структура вызывают серьезную озабоченность.

За 11 месяцев 2022 года на территории г.Козьмодемьянска и Горномарийского района зарегистрировано 105 (+ 9,4%) преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, а их удельный вес в общей структуре преступности составил 45,5%. Удельный вес лиц, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения, составил 45,4%. Таким образом, практически каждое второе преступление в текущем году было совершено в состоянии алкогольного опьянения.

Возросло количество лиц, состоящих на учете у врача-нарколога с диагнозом «алкоголизм», число которых с начала года увеличилось с 286 до 313.

В условиях не снижающейся алкоголизации населения межрайонный прокурор потребовал обратить особое внимание на соблюдение законодательства, направленного на борьбу с пьянством, а также в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Совещанием выработаны дополнительные меры, направленные на повышение эффективности работы по данному направлению, совершенствование межведомственного взаимодействия.

Принято соответствующее постановление, ход его исполнения на контроле межрайонной прокуратуры.

Горномарийский межрайонный прокурор

советник юстиции

27.12.2022

В.Н. Кибардин